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Rijeka,  14.4.2015. –  Nacionalna kampanja Zelena čistka 2015.
ušla je u završnicu i u subotu, 18. travnja, ponovo će cijela Hrvatska zajednički
čistiti otpad iz okoliša. Na riječkom Korzu volonteri su kroz edukativno-promotivni
program još jednom pozvali sugrađane na sudjelovanje.

Grad Rijeka i ove godine sudjeluje u Zelenoj čistki te se time pridružuje mnogim gradovima i
općinama iz svih hrvatskih županija. Kao dio svjetske akcije World Clenup 2015, koja će
okupiti 112 zemalja i više milijuna aktivnih građana željnih promjene i ove godine će riječki
volonteri  pridonijeti  čišćem okolišu.  Svake godine njih preko 500 zajedničkim snagama
dopriniosi zelenijoj Rijeci. U tri dosadašnje akcije skupljeno je preko 150 t otpada koji je i
primarno odvajan te zbrinut na zato predviđenim mjestima.

Na području Grada Rijeke volonteri će u subotu čistiti na lokacijama: Brašćine – Pulac,
Draga, Rječina i Srdoči, rekao je Igor Pasković, voditelj logistike, a Preluka će se čistiti dan
ranije. Ana Golja, predsjednica Udruge Žmergo, koordinatora akcije,  dodala je da je 10
osnovnih škola najavilo sudjelovanje, ali prijave nisu gotove pa se očekuje i veći broj. U
samoj  akciji  će  sudjelovati  i  organizacije  Regionalni  info  centar  za  mlade  UMKI,
međunarodna studentska organizacija ESN, Aktiv DDK Srdoči i članovi riječkog zajedničkog
urbanog  vrta  Zelena  zona.  Svi  koji  žele  vidjeti  lokacije  i  doći  do  kontakata  lokalnih
koordinatora mogu to učiniti na internet stranici Zelene čistke, kao i na Facebook stranici
gdje je napravljen i događaj za Grad Rijeku LINK

KD Čistoća d.o.o. će i ove godine podržati ovu hvalevrijednu ekološku akciju na način da će
osigurati postavu kontejnera za otpad na lokalitete čišćenja, kamione za odvoz otpada te
vreće i rukavice za volontere, rekla je Danijela Matejčić Miletić, dipl. Ing., tehnolog zaštite
okoliša.

Prijepodnevni  interaktivni  edukativno-promotivni  program na riječkom Korzu zabavio  je
sugrađane.  Prijave i točne informacije o lokacijama su bile dostupne na štandovima, a
žmergovci  su  upoznali  zainteresirane  o  mogućem volonterskom angažmanu  u  lokalnoj
zajednici, kao i važnosti očuvanja okoliša.

Poziv je upućen, pridružite se, učinite svijet čišćim i ljepšim mjestom za život!
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